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“Μεσόγειος – Η θάλασσα που αγκαλιάζει τα 
τραγούδια”
/ Πεμπτουσία
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Με ταραντέλες και λαϊκά τραγούδια της Ιταλίας, πολυφωνικά τραγούδια 
της Κορσικής, της νότιας Γαλλίας, μελωδίες της Ισπανίας και της Ελλάδας 
οι Carousel ταξιδεύουν στη Μεσόγειο, τη θάλασσα που αγκαλιάζει τα 
τραγούδια και ενώνει τους λαούς και τις παραδόσεις. Τραγουδάνε για τον 
έρωτα, την ξενιτιά, τη λύπη, τη χαρά, την ομορφιά των μεσογειακών 
τόπων.

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα δύο ωρών που περιλαμβάνει τραγούδια από τη 
Βόρεια Μεσόγειο. Tο πρόγραμμα αυτό ταξιδεύει τον ακροατή από την Ιβηρική 
χερσόνησο με τα λαϊκά τραγούδια της Ισπανικής παράδοσης και τα σεφαραδίτικα 
τραγούδια καθώς και με τα fados της Πορτογαλίας, στις Ιταλικές τοπικές 
μελωδίες, τις καντσονέτες και τις ταραντέλες του Νότου και περνώντας μέσα από 
μελωδίες της Κορσικής, της Σαρδηνίας και της Προβηγκίας, φτάνει στα 
Ελληνόφωνα χωριά του Σαλέντο της Κάτω Ιταλίας. Τέλος το ρεπερτόριο περνάει 
και από την παραδοσιακή μουσική της Ελλάδας δημιουργώντας γέφυρες με τους 
ήχους των άλλων λαών ενώ ξεστρατίζει μερικές φορές κάνοντας μια στάση στη 
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Βουλγαρία , στο Κεμπέκ ή στην Αργεντινή.

Η ιδιαιτερότητα των Carousel είναι η εναλλαγή στα όργανα και κυρίως οι 
πολυφωνίες. Έχοντας τρεις καλά εκπαιδευμένες φωνές και βοήθεια από τους 
υπόλοιπους μουσικούς μπορούν και χτίζουν έναν ήχο πλούσιο γεμάτο ηχοχρώματα.

Tο μουσικό σχήμα Carousel εμφανίσθηκε για πρώτη φορά τον χειμώνα του 2000 
και από τότε έχει μια συνεχή παρουσία στον ελληνικό μουσικό χώρο. Έχει 
εμφανιστεί επανειλημμένα στην Αθήνα σε πολλές μουσικές σκηνές, ενώ έχει 
πραγματοποιήσει συναυλίες σε φεστιβάλ, στα πλαίσια δημοτικών πολιτιστικών 
εκδηλώσεων, αλλά και άλλων φορέων (π.χ. Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Οργάνων, 
Γιατροί χωρίς σύνορα κ.λ.π.). Επίσης έχει παρουσιαστεί ζωντανά σε εκπομπές στο 
ραδιόφωνο και την τηλεόραση. Το Φεβρουάριο του 2014 ξεκίνησε τη συνεργασία 
του με την Μαρία Φαραντούρη με μια πολύ επιτυχημένη συναυλία στην ιστορική 
αίθουσα του «Παρνασσού».
Τετραμελές στο ξεκίνημα του, συνέχισε να εμπλουτίζει το ρεπερτόριο και το 
δυναμικό του. Σήμερα συμμετέχουν στο σχήμα έξη μέλη: τέσσερις φωνές ενώ στα 
όργανα εναλλάσσονται κιθάρες, κρουστά, ακορντεόν, μαντολίνο, μπάσο, ούτι.  
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Φαίνη Νούσια: τραγούδι , κρουστά
Μαριαλένα Σπίνουλα: τραγούδι , κρουστά
Μάκης Παπαγαβριήλ: τραγούδι , κρουστά , κιθάρα , μαντολίνο, ούτι
Σταύρος Κατηρτζόγλου: κιθάρα, τραγούδι
Γιάννης Γεωργαντέλης: ακορντεόν, κιθάρα
Απόστολος Καλτσάς: μπάσο
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